

激情唱响主旋律 浓浓红歌献给党

新通商投资集团纪念建党90周年红歌会盛大唱响 大型客户联谊会暨2011中国经济发展年度主题论坛同时进行



高朋满座 各方嘉宾迎盛典

在万众期待中,2011新通商财富论坛暨“红歌唱中原”纪念建党90周年大型客户联谊会会在雷鸣般的掌声中拉开帷幕。一首首荡气回肠的经典红歌强烈震撼着轩轅厅内的每一名嘉宾观众。歌唱者以高昂饱满的激情、嘹亮真诚的歌声,表达了对党的无限热爱,讴歌了党的丰功伟绩。

当天,张玉麟、张亚忠、王笑南等省领导,北京大学中美高级金融EMBA项目中心主任严开旭等有关合作机构负责人,以及郑州新区管委会、郑东新区管委会等有关领导及各界嘉宾共同出席论坛活动。新通商投资集团600多名高端客户代表分享饕餮盛宴;河南日报、郑州晚报等20余家媒体记者现场报道。

嘉宾寄语 论坛平台促发展

红歌会开始前,新通商投资集团副董事长冯中苍代表活动主办方致了欢迎辞。他表示,在中国共产党建党90周年之际,在物质与精神文明双丰收的今天,新通商投资集团通过财富论坛及红歌演唱会的形式,不仅是为中原经济区建设和中原崛起过程中民营企业企业家们对企业自身定位和发展提供一个交流的平台,更是希望借助红歌演唱会的形式,来唱响新通商投资集团对党的忠诚、对祖国的热爱和对社会的回报。

省政协副主席、九三学社河南省主委张亚忠在论坛上也发表了重要讲话。他指出,在“加快中原经济区建设,全面推进中原崛起”的过程中,作为国民经济重要组成部分的民营经济,在推动地区经济增长方面的重要作用日益凸显。他希望全省各有关部门,积极为我省民营经济创造优良的发展环境,积极吸引民营资本进入我省投资创业,并希望参与论坛活动的企业家们能够借本次论坛,探索出新形势下河南民营经济发展的新思路、新方向,让民营经济成为中原经济区建设新的增长点、新的支撑点、新的作用点、新的带动点和新的贡献点,全面推进河南民营经济和中原崛起的可持续协调发展。

红歌嘹亮 唱响九十年华诞

激情欢聚,引吭高歌,歌颂90年党的丰功伟绩;心怀感恩,纵情欢畅,抒发爱党爱国的壮志豪情。值中国共产党建党90周年之际,为讴歌中华民族实现伟大复兴的光辉历程,颂扬中国共产党的丰功伟绩,新通商投资集团还特邀国内、省内知名一线红歌演唱艺术家和新通商艺术团演员为与会嘉宾联袂奉献了“红歌唱中原”纪念建党90周年大型文艺演出。

文艺演出上,新通商投资集团副总裁、首席人才官李庆治首先带领新通商投资集团党支部、新通商房产公司党支部、通商担保公司党支部的20名党员代表重温了入党誓词,以表达对党的崇高敬意。

同时,为回报广大客户朋友们长期以来的关心和支持,新通商投资集团在文艺演出环节中还特意安排了幸运客户抽奖环节,向客户送出了电子书、数码相机等礼品,并向所有到场客户赠送了纪念品。

一位坐在台下认真聆听,并轻轻附和唱出来每首红歌的老红军张大爷,不时地用颤抖的双手擦去眼角流出的热泪。他满怀深情地说道:“听着这些熟悉的歌曲,把我再次带到了那个年代,我很感动也很激动。非常感谢新通商投资集团举办这个红歌会活动,让我们有机会重温当年的时光。”

专家演讲 解读发展新趋势

2011年,中国经济面临着许多困难和挑战,那么,2011年中国经济的发展趋势将会如何呢?在当天的2011中国经济发展年度主题论坛上,众多专家学者发表了他们的观点。

国家行政学院经济学教研部教授、博士生导师、中国企业管理研究会常务理事、中国工业经济联合会理事周绍明首先发表了以《十二五时期经济发展》为主题的演讲。他分别从我国“十二五”时期经济社会发展的指导思想、目标和任务、加快转变“十二五”期间经济发展方式、加快实现我国经济发展战略转型和围绕转变经济发展方式,加快经济结构调整等四个方面对“十二五”期间我国经济发展的趋势作了深刻解读。

美国斯坦福大学博士、高级研究员,中国投资咨询公司首席经济学家、北京大学光华管理学院金融分析师研究与培训中心主任孟庆轩也发表了《成长型企业经营管理》的主题演讲,他在演讲中进一步洞察和明晰民营企业发展过程中所面临的管理及企业扩张的问题,并就规范理财与制定金融决策等问题为广大中小企业和投资者作了深度剖析,引起了全场观众的极大关注。

承接使命 企业党建促发展

新通商投资集团是一支活跃在我省投资界的新生力量。集团成立两年以来,不仅自身发展迅速,而且一直注重党组织的建设,在上级党组织的领导下,集团分别在管理总部和下属的新通商房产投资顾问有限公司、通商担保创业投资有限公司成立了三个党支部,并成立了集团团委,充分发挥党组织的平台和载体作用,开展各种组织活动。

对于近年来许多企业只注重经济利益,不关注企业自身党组织建设的问题,新通商投资集团有关负责人表示,今年不仅是纪念建党90周年、新中国成立62周年、长征胜利75周年、辛亥革命100周年,同时也是我国第十二个五年计划的开局之年,新时期、新任务和新要求呼唤科学发展,创新发展,与时俱进,同时也呼唤继承和发扬优良传统、优良作风和优良精神。

据了解,“红歌唱中原”纪念建党90周年大型红歌演唱会,是我省民营企业所举办的首次大型红歌演唱会,由此拉开了我省民营企业庆祝建党90周年的序幕。不少业内人士表示,以新通商投资集团为代表的我省民营企业,这次能以红歌会为载体,带领群众重温歌曲中洋溢的爱国主义、集体主义、革命英雄主义和乐观主义精神,在我省民营企业界形成了歌颂党、歌颂祖国、歌颂人民和歌颂美好生活的浓厚氛围。以这种方式庆祝建党90周年,值得肯定鼓励。

与此同时,新通商投资集团相关负责人表示,今后,该集团将在全面建设小康社会和加快推进中原崛起的过程中,再接再厉,再创新辉煌再谱新篇章。

仲夏六月、热情如火。6月18日下午,郑州国际会展中心轩轅堂内人声鼎沸,热闹非凡,由新通商投资集团与北京大学中美高级金融EMBA项目管理中心共同举办的2011新通商财富论坛暨“红歌唱中原”纪念建党90周年大型客户联谊会在此隆重举行。作为活跃在中原投资界的新生力量,新通商投资集团不仅自身发展迅速,而且一直注重党团组织的建设。此次举办“红歌唱中原”纪念建党90周年大型红歌演唱会,是我省民营企业所举办的首次大型红歌演唱会。该集团负责人表示,今后,他们将继续在全面建设小康社会和加快推进中原崛起的过程中,积极奉献力量,为中原经济发展再创新辉煌,再谱新篇章。

晚报记者 倪子



国家行政学院经济学教研部教授 周绍明



美国斯坦福大学博士、高级研究员 孟庆轩